www.chapril.org - Demande #3496

Descriptif et image pour pad.chapril.org sur la page d'accueil

02/12/2018 22:17 - Magali Garnero

Statut:FerméDébut:02/12/2018Priorité:ÉlevéeEchéance:Assigné à:Magali Garnero% réalisé:0%Catégorie:Temps estimé:0.00 heure

Description

Sur la page d'accueil, pour l'image accompagnant le descriptif du <u>date@chapril.org</u> je propose celle en pj Pour le texte de présentation :

«Pad.chapril.org est un traitement de texte en ligne, léger, où plusieurs personne peuvent contribuer de manière collaborative, chacun avec une couleur différente. Des exports du texte sont possibles»

Historique

#1 - 02/12/2018 22:40 - Magali Garnero

- Fichier logo padchapril.png ajouté

#2 - 30/12/2018 13:17 - Magali Garnero

illustrateur firkin. booky n'a fait que réarranger et changer des couleurs pour respecter la charte de l'April: https://openclipart.org/user-detail/Firkin

#3 - 07/01/2019 17:44 - Quentin Gibeaux

- Projet changé de Chapril à www.chapril.org

#4 - 14/01/2019 00:03 - Magali Garnero

- Statut changé de Nouveau à En cours de traitement

#5 - 14/01/2019 00:04 - Magali Garnero

- Assigné à mis à Magali Garnero

#6 - 13/10/2019 20:35 - Vincent Calame

- Statut changé de En cours de traitement à Résolu

Complété dans la nouvelle version du site.

#7 - 11/01/2020 05:48 - Christian P. Momon

- Statut changé de Résolu à Fermé

Fichiers

logo padchapril.svg	88,7 ko	02/12/2018	Magali Garnero
logo padchapril.png	98,1 ko	02/12/2018	Magali Garnero

02/05/2024 1/1